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令和 3年度 短期大学部 幼児教育学科 卒業後アンケート集計結果  

[令和 2年度卒業生対象(令和 3年 3月卒業)] 
実施期間 令和 4年 2 月 14 日(月)～3月 19 日(土) 

 
（注意）記述式の回答については、同様のものは文末に件数を表記、それ以外は全て 1人の回答である。 

 
回答者数 32名 

 

A.本学に入学してから在学中の学修に関することについて伺います。 

 
回答者数 32名 
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回答者数 32名【平均 3.4点】 

 

 
回答者数 32名【平均 3.3点】 

 

 
回答者数 32名【平均 3.2点】 
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回答者数 32名【平均 3.1点】 

 

 
 

回答者数 32名【平均 3.3点】 
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回答者数 32名【平均 3.4点】 

 
回答者数 32名【平均 3.0点】 

 

A3.本学において学修に必要な条件について下記のそれぞれの項目は充実していたと思いますか？ 

 
回答者数 32名【平均 2.7点】 
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回答者数 32名【平均 3.0点】 

 

 
回答者数 32名【平均 3.4点】 
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回答者数 32名【平均 3.4点】 
 

 
回答者数 32名【平均 3.0点】 

A4（2）その他、授業に関してお気づきの点がありましたら記入してください。 
・障害児に関する授業がもう少し多いと良かった。 
・自己中心的な先生が多く、働き始めてから役に立ったことが少ない 
・ほとんとの教科が教科書をあまり使用しなかったので必要性がわからない。 
 
B.学修以外のことについて伺います。あてはまるものを１つ選んでください。ただし、参加したことのない（利
用したことのない）設問に関しては、無回答で結構です。 
 

 
回答者数 32名【平均 3.5点】 
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回答者数 26名【平均 2.8点】 

 

 
回答者数 17名【平均 2.4点】 
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回答者数 32名【平均 3.2点】 
 

 
回答者数 32名【平均 3.0点】 

 

 
回答者数 22名【平均 3.3点】 
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回答者数 20名【平均 3.3点】 

 

 
回答者数 31名【平均 3.4点】 

 
回答者数 31名【平均 3.3点】 



10 
 

 
B2.学内施設および環境について伺います。あてはまるものを 1 つ選んでください。ただし、利用されたことの
ない設問に関しては無回答で結構です。 
 

 

回答者数 32名【平均 3.3点】 
 
 
 
 

 

 
回答者数 30名【平均 3.1点】 
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回答者数 32名【平均 3.2点】 

 

 
回答者数 32名【平均 3.1点】 

 
回答者数 31名【平均 3.4点】 



12 
 

 

 
回答者数 32名【平均 3.4点】 

 

 
回答者数 32名【平均 2.6点】 
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回答者数 28名【平均 2.5点】 

 
B2（9）その他、授業以外の事（学内生活・学内施設等）に関してお気づきの点がありましたら記入してくださ
い。 
・バスの本数の少なさ、高校生も乗るのにお金を取るところ 
・教科書を購入したが、ほとんどの科目が教科書をコピーした紙が配られて教科書を購入する理由がわからない。 
 
C.大学教育と仕事との関係について伺います。 

 
回答者数 32名 
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回答者数 32名 

 
C1（2）就業していない方に伺います。あてはまるもの 1つ選んでください。（C1.で②と回答した方は回答して
ください。） 
①卒業時の就職先を退職し、現在アルバイト（フリーター）状態である。 

回答者数 1名 

 
回答者数 32名 
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回答者数 32名 

 
 

 
回答者数 31名【平均 3.3点】 
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C5.短大での授業や活動を通して、次の力を身につけることができたと思いますか？下記より 1 つ選んでくださ
い。（ディプロマポリシー） 

 
回答者数 32名【平均 3.3点】 

 
C5（1）②理由があれば記入してください。 
・コロナ禍で特休になった時に教本を読んで、授業で学んだところが実際の今の保育に少し結びついてる所があ
ると感じたから。 
 

 
回答者数 32名【平均 3.3点】 

 
C5（2）②理由があれば記入してください。 
・公園での自然物の形や製作等、一緒に共感して保育出来てるから。 
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回答者数 32名【平均 3.2点】 

 
C5（3）②理由があれば記入してください。 
回答なし 
 
C6.短期大学在学中に修得した次のような知識・能力・技能は職場（パート・アルバイト含む）ではどの程度必要
とされていますか？ 
 

 
回答者数 32名【平均 3.5点】 
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回答者数 32名【平均 3.5点】 

 

 
回答者数 32名【平均 3.0点】 
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回答者数 32名【平均 3.6点】 
 

 
回答者数 32名【平均 3.4点】 

 

 
回答者数 32名【平均 3.7点】 
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回答者数 32名【平均 3.8点】 

 
 

 
回答者数 32名【平均 3.5点】 
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回答者数 32名【平均 2.9点】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
D.卒業後の生活および本学に対しての感想について伺います。 
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回答者数 32名【平均 3.4点】 

 
D1（2）差し支えなければその理由を教えてください。 
・夢であった保育職に就くことが出来たから。とても働きがいがあります。 
・幼稚園の先生となり、毎日すごくやりがいを感じています。 
・やりたいと思っていた仕事につけたこと 
・職場の周りの先生方に恵まれているから 
・前の園は自分の時間も作れなかったけど他の保育園に転職し、自分の時間が増えたから。 
・新しい場所で失敗を繰り返しながらも、周りの方々に支えていただきながら日々成長しています。「来年も先
生のクラスがいい！」と担任を持った子供たちに言って貰える事がとても嬉しく、充実した生活を送れていると
感じます。 
 
 

 
回答者数 32名【平均 3.1点】 
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回答者数 32名【平均 2.6点】 

 

 
回答者数 32名【平均 2.9点】 
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回答者数 32名【平均 3.0点】 

 
回答者数 32名【平均 3.0点】 
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回答者数 32名【平均 2.8点】 
 

 
回答者数 32名【平均 3.3点】 
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回答者数 32名【平均 2.8点】 
 

 
回答者数 32名【平均 3.0点】 

 

 
回答者数 32名【平均 3.4点】 
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回答者数 32名【平均 2.8点】 

 

回答者数 32名 
 

 
回答者数 32名【平均 3.6点】 

 
D6.現時点で本学の教育・学生支援全般に対してご意見がございましたら自由に記入してください。 
・コロナ禍で大変だったけれどできるかきりの対応をしてくれたと思う。 
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2021年度（令和 3年度）修文大学短期大学部 卒業後アンケート 

集計結果を受けての改善策 

幼児教育学科 

 

平均値 3.0以下の項目について 

(1) 選択できる授業の多様性（評価 2.7） 

    幼稚園教諭免許状（Ⅱ種）、保育士資格を取得るためには、多くの単位（短大卒業要件 62単位の 1.5

倍程度）を取得しなければならない。選択科目を設定してはいるが、免許、資格いずれかの取得必修

科目に設定されている科目が多いため、選択の余裕がないとの印象を受けたと推察できる。今後、コ

ース制の導入により、学生個々の選択意識が強くなると考えられる。 

(2) クラブ・同好会活動（評価 2.8） 

既存のクラブ・同好会に加え、幼児教育学科独自のサークル活動を徐々に充実させている。 

  (3)海外研修・国際交流（評価 2.4） 

    学生数が減少している中で、海外研修の実施は難しくなっていく。どのような改善策が施せるのか、

すぐに解決策が見つからない。 

  (4)Wi-Fi環境（評価 2.6） 

    整備されつつある。 

  (5)スクールバスの利便性（評価 2.5） 

    大学全体の課題である。 

  (6)まじめで熱心な学生が多い（評価 2.6） 

(7)活力がある（評価 2.9） 

(8)社会的な評判が良い（評価 2.8） 

(9)個性を伸ばす教育をしている（評価 2.8） 

(10)家族や親戚、周囲の人に本学への進学を進めますか（評価 2.8） 

   (6)(7)(8)(9)については、学生指導、教育課程の充実をはかり、日々努力・工夫してくことに尽きる。

マイナス評価の反面、教員と学生の距離が近く、面倒見が良い（評価 3.3）、就職状況が良い（評価

3.4）、本学で学び卒業してよかった（評価 3.6）等、肯定意見も多数あった。学生間で評価に差が出ず、

すべての学生から高評価が得られるよう努めていくことが必要である。 

以上 

 
 


